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Vendas

Rua Venâncio Aires 493 - Fone: 3711-2122 www.predilarimoveis.com.br

Aberto aos sábado das 8h30 às 12h

Peça que encontraremos o seu imóvel!

3056.2122imobiliária aberta aos sábados das 8h30 às 12h.

Viva a 
liberdade!
Viva a 

liberdade!

Rua Augusto Spengler, 1171 - defronte a praça 

TORRE B*

*Condições especiais de aquisição:
Entrada + reforços + Saldo em 46 

meses direto ou por financiamento.

Apartamentos de 2 e 3 dormitórios com suíte

PLANTÃO DE VENDAS
Sábado das 9h às 12h e das 14 às 18h

e no domingo das 14 às 18h.

Fones plantão final de semana:
Luiz 9 9621-1757       ou Rafael 9 8423-9597

Triplex com 
87 m², 2 

dormitórios, 
sala de estar, 

cozinha, área de 
serv. garagem e 
pátio na frente. 
Localizado no 
Ana Nery por 
R$ 197.000,00 

aceita propostas 
(DP-480) 

Chácara para 
relaxar, casa de 
252 m² com 4 

dorm., piscina, 
quiosque, 
galpão e 

área verde 
com árvores 

frutíferas. Por 
R$ 1.330.000,00 
aceita imóveis. 

(CHC-493)

Apartamento com 
ótima localização 
no Arroio Grande, 
2 dorm. (1 suíte), 

sacada, churr., 
piso porcelanato, 

e box de 
estac. Por R$ 

265.000,00 com 
parcelamento 

direto com prop. 
(AP-1857)

Apartamento 
semimobiliado 
em condomínio 

com ótima 
infraestrutura com 

salão de festas, 
piscina e play-

ground. Apto com 
2 dorm., sacada 

e box por R$ 
128.000,00 aceita 

financiamento 
(AP-1971) 

Edifício Ilha de Murano

Entrada + reforços e 
saldo em 48 meses 

direto com a construtora.

Rua Osvaldo Cruz esq. Rua Rio Branco

R$ 288.901,04  

Ed. Encosta do Sol - Higien. (10010283)

Apto., 02 dorm., sendo 01 suíte, sacada c/
churrasqueira, elevador, garagem. Localização
central. Incorporação: R-1-96.592.

R$ 320.000,00  

Ed. Ingleses - Senai (10010932)

Apto., excelente, alto padrão, 02 dorm., sendo
01 suíte, gás central, churrasq., salão de festas
e piscina no condominio. Incorp. R-17-32.002.

R$ 199.200,00  

Ed. Aurora - Senai (10010888)

Apto., 02 dorm., sala de estar/jantar, área de
serviço/cozinha, elevador, salão de festas,
piscina, playground, garagem coberta. Incorp.
R-4-79196. Ref. Apto. 201.

R$ 350.298,80  

Ed. Parque Europa - J.Europa (10010680)

Apto., 01 dorm., sala de estar/jantar, lareira,
banheiro, cozinha, área de serviço, box.
Incorporação: R-5.101.014. Ref. Apto. 201 Bl.
01.

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

https://www.imobel.com.br/index.php
https://www.predilarimoveis.com.br/
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1
Imóveis

ALUGO sala comercial 
na São José próx. à Júlio 
de Castilhos. Tr. 9-8427-
0305.

ALUGA-SE sala comercial, 
127m2, toda reformada, no 
Centro de Santa Cruz, pró-
ximo da RBS TV. Ideal p/
comércio. Sala ampla que 
pode dividida em mais am-
bientes. F. 9-9926-8886.

ALUGA-SE prédio coml. 
próprio p/comércio, in-
dústria, transportadora, 
c/700m2, estacionamen-
to. R. São José nº 2165, 
a partir do mês de março. 
Tr. 3713-3668 ou 9-8114-
2350.

ALUGO: ótimo apto. todo 
mobiliado, no centro, ao 
lado das Lojas Renner, 
amplo, c/2 dorm., demais 
dep. e hidro. R$ 1.400,00 
+ taxas. Tr. 3711-3404 ou 
9-8158-6180.

ALUGO: ótimo apto. próx. 
ao centro, c/2 dorm., de-
mais dep., água quente, 
sacada c/churr. e gara-
gem. R$ 730,00 + taxas. 
Tr. 3711-3404 ou 9-8158-
6180.

ALUGO apto. de fren-
te, pos. Leste, sacada, 1 
dorm., sala, coz., banh., no 
Ed. Acadêmico. R$ 480,00 
+ cond. Tr. 9-9896-5944.

ALUGO apto. no centro, 
próx. Imec, 1 dorm., sala, 
coz., c/internet, churr., 
frente p/rua, ampla saca-
da, sol da manhã. Mobi-
liado ou não. Tr. 9-9995-
1982.

ALUGA-SE apartamen-
to tipo JK, mobiliado. Tr. 
9-9849-1772 e 9-9698-
9664.

MDM aluga duplex, Rua 
Fernando Abott, 2 dorm., 
pátio frente e fundos, ga-
ragem 2 carros com por-
tão eletrônico. Imóvel am-
plo em ótimas condições. 
R$ 950,00. Cel. 9-9977-
3001.

MDM aluga apto. 2 dorm., 
com garagem, Rua Assis 
Brasil, em frente RBS. Imó-
vel novo, com sacada, óti-
ma localização. R$ 980,00 
aluguel + R$ 80,00 condo-
mínio. Cel. 9-9977-3001.

MDM aluga apto. 2 dorm., 

com garagem, mobiliado, 

prox. ao Hospital Santa 

Cruz, esq. Thomas Flores 

com Senador P. Macha-

do. Prédio com elevador. 

R$ 830,00 + R$ 190,00 

condomínio. Cel. 9-9977-

3001.

UMA ótima cobertura c/
mais de 157m2, 2 boxes, 
piscina spa, perto do Shop-
ping Imigrante. R$ 390 mil. 
Fotos no Whats 9-9818-
8494.

LINHASANTACRUZIMO-
VEIS Quando se trata de 
investir, sempre é a me-
lhor hora. Venha conhecer 
as ótimas oportunidades 
de negócios que seleciona-
mos para você! C. 24236J. 
F/W. 9-9974-6479, c/Ri-
cardo.

APTO. JK, banheiro, vaga 
de estacionamento p/1 
carro, mais pátio de 25m2. 
Valor R$ 35 mil. Aceita 
carro e financia direto. Rua 
Daltro Menezes 221, Bair-
ro Santuário. F. 9-9648-
2910.

APTO. em SCS, 3 dorm., 
sacada, box coberto, 1 qua-
dra do Miller Arroio Grande, 
R$ 155 mil. F. 9-8353-
0505. C. 24718.

NOVO COM ELEVADOR 
02 dormitórios (01 suíte), banheiro social, sacada 
com churrasqueira, cozinha, área de serviço, 
espera para água quente e para ar split. Possui box 
de estacionamento. Prédio com elevador. 

APARTAMENTO CENTRAL COM BOX 
1 dormitório, banheiro social, sala de estar/jantar, 
cozinha americana com churrasqueira e box de 
estacionamento. Permanecem alguns móveis. 

R$ 320.000,00 (AP-553) R$ 170.000,00 (AP-285)

APARTAMENTO CENTRAL E ACONCHEGANTE
02 dormitórios (01 suíte), banheiro social, sacada 
com churrasqueira, sala de estar e jantar 
conjugada, área de serviço, despensa e box de 
estacionamento. 

R$ 320.000,00 (AP-556)
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• Apartamentos amplos com área privativa de 
103,5m² à 110,76m²;
• 02 dormitórios (sendo 01 suíte); 
• Sala de estar, jantar e cozinha integrados;
• Ampla sacada com espaço gourmet e 
churrasqueira;
• Box de estacionamento com opções simples e 
duplos;
• Prédio com excelente infraestrutura.

ALVENARIA RESIDENCIAL OU COMERCIAL 
PRÓXIMO AO HSC
3 dormitórios, sala de estar/jantar, sala de TV, 
banheiro social, cozinha, áres de serviço, depósito, 
garagem, lareira e piscina. Aceita imóvel. 

ALVENARIA PLANA NO HORTÊNSIAS 
03 dormitórios (01 suíte), banheiro social, 
despensa, lavanderia,  cozinha mobiliada 
integrada com a sala de estar e jantar, varanda, 
garagem, piscina e pátio. Possui lareira e 
banheiros mobiliados. 

RESIDÊNCIA PRONTA PARA MORAR
Residência nova, pronta para morar, com 03 
dormitórios (01 suíte), 03 banheiros, living com 
ambientes integrados, excelente acabamento e 
garagem para 02 carros. Amplo terreno com 
900,00m². 

LANÇAMENTO EM
ÓTIMA LOCALIZAÇÃO!

Valores a partir de R$ 430.396,95
(ref. Aptos 403 e 404) R$ 950.000,00  (C-171) R$ 680.000,00  (C-335) R$ 570.000,00  (C-327)

LINDA E AMPLA RESIDÊNCIA EM CONDOMÍ-
NIO FECHADO 4 dorm; (03 suítes e 01 master com 
closet e hidro), sala de estar c/ lareira, sala de jantar, 
sala de TV, lavabo, home office, cozinha mobiliada, 
piscina,  salão de festas,  jardim, garagem, 
aquecimento solar e sistema de irrigação c/ cisterna.

R$ Consulte (AL-199)

LINDO APARTAMENTO MOBILIADO – 
VERENA Conforto, sossego e muito bom gosto! 
Apartamento bem localizado, totalmente 
mobiliado com 2 dormitórios (1 suíte), sala de 
jantar/visita, cozinha com churrasqueira, área de 
serviço e 1 vaga de box. 

APTO MOBILIADO NO CENTRO 3 dorm; (1 
suíte), sala de jantar/estar, sacada ampla, cozinha 
com armários planejados, geladeira, fogão, coifa, 
micro-ondas, churrasqueira, área de serviço, 2 
vagas de estacionamento. Prédio c/ elevador 
localizado próximo a Catedral São João Batista. 

R$ 2.500,00  (AL-231) R$ 2.250,00 (AL-166)

AMPLO APTO PRÓX. AO MAUÁ – HIGIENÓPOLIS 
3 dorm; (1 suíte c/ hidro e sacada), sala visita/sala 
estar, lareira, sacada, lavabo, sala de jantar, cozinha, 
churrasqueira, dependências de serviço e 2 vagas 
de boxes. Prédio c/ elevador panorâmico, portaria 
24 horas, salão de festas, playground e jardim.

R$ 4.000,00 (AL-216)

R$ 1.400,00 (AL-210)

EXCLUSIVIDADE! APTO SEMIMOBILIADO NO 
CENTRO 1 dormitório com split,  sala de 
jantar/visita com split, sacada com churrasqueira, 
cozinha com armários planejados e cooktop, área 
de serviço com aquecedor a gás, amplo terraço e 1 
vaga de box. Prédio com elevador. 

APARTAMENTO NOVO SEMIMOBILIADO – 
GOIÁS Excelente posição solar, semimobiliado 
com 1 dormitório, sala/cozinha com armário, área 
de serviço e 1 vaga de box. Ótima estrutura e 
segurança com elevador,  salão de festas, 
playground, espaço pet e vídeo monitoramento. 

R$ 750,00  (AL-189)

LINDA SALA COMERCIAL NO CENTRO
Linda sala em prédio comercial novo, localizado 
ao lado da Catedral São João Batista, com 
excelente acabamento, com bastante iluminação 
natural e completa infraestrutura.

SALA COMERCIAL NA MARECHAL FLORIANO
Ampla sala reformada no segundo andar de 
frente para a rua, com banheiro e depósito. 
Excelente localização e em ótimo estado de 
conservação.

R$ 2.000,00  (AL-200) R$ 1.700,00  (AL-106)

Travessa Harmonia, 262
Av. Senador Pasqualini, 185

/imoveismegha

 51  3711.1600

 

www.imoveismegha.com.br

51 99814.8600 (vendas)

51 99446.4397 (locação)

CR
EC

I 2
4.

41
4j

CO
M

PRE
A

LU
G

U
E

Próx. ao Mauá, 05 dormitórios (1 suíte master), 
sacada, sala de estar, sala de jantar, 02 banheiros, 
espaço gourmet, lavabo, pátio murado, piscina e 
garagem 02 carros. Aceita 50% em imóveis.                                                

 R$1.150.000,00  /  CA-0615        

No Belle Ville, 03 dorm. (1 suíte com closet), sala 
de estar/jantar, 02 banheiros sociais, cozinha 
americana, churrasqueira, garagem para 02 
carros e terreno divisa com área verde. 

R$ 680.000,00  /  CC-0158    

Próx. ao Hospital Santa Cruz, semimobiliado, 
236,28m² de área privativa, linda vista para 
cidade, 04 dormitórios (1 suíte), 02 banheiros, 
living com ambientes integrados, sacada fechada 
e box duplo. R$ 950.000,00/  CB-0021        
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PARCELAMENTO 

DIRETO COM A 

CONSTRUTORA 

EM ATÉ 48

VEZES.
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Rua Osvaldo Cruz, 164,
esquina com Rio Branco.

Apartamentos de 103,50m² e 
110,76m² de área privativa, 02 

dormitórios (1 suíte), sala estar/jantar 
e cozinha integrados, sacada gourmet 

e box simples ou duplo. 

Av. Senador Pasqualini, 268 verenaimoveis.com.br /verenaimoveis.scs @verena_imoveis

LANÇAMENTO!
ED. ILHA DE MURANO  

A PARTIR DE R$ 430.396,95

Em construção, 03 dorm. (1 suíte), 02 banheiros, 
sala de estar/jantar,  cozinha americana, 
churrasqueira, garagem para 02 carros, pátio 
murado com deck e piscina.                                                      

R$ 580.000,00  /  CA-0685           

Em lugar tranquilo, 02 dormitórios (1 suíte), 
93,50m², sacada, banheiro social, sala de estar, 
cozinha com churrasqueira, portão eletrônico e 
garagem. 

R$ 255.000,00  /  CD-0278               

03 dorm. (1 suíte), sacada, home office, banheiro 
social, sala estar com lareira, sala jantar, lavabo, 
cozinha americana com churrasqueira, pátio e 
garagem para 02 carros.                             

R$ Consulte-nos  /  CA-0684                     

51 3717-1847
51 99937-1847   24H

Nosso sonho 
é  realizar o seu!

PLANTÃO
VERENA

RONIE  51 9.9824-3248

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

https://www.imoveismegha.com.br/
https://www.verenaimoveis.com.br/
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SSSCONSULTORIMOBI-
LIÁRIO Apto. central c/2 
dorm., sacada, box p/car-
ro, por R$ 180 mil. # $$$ 
alvenaria no B. Goiás, c/3 
dorm. (1 suíte), demais pe-
ças, garagem (3 vagas), 
pátio, por R$ 480 mil. # 
$$$ duplex próx. ao centro, 
c/3 dormitórios, 2 banhei-
ros (c/móveis), estar, jan-
tar, cozinha (c/móvel sob 
medida), churrasqueira, 
área de serviço, garagem. 
# $$$ terrenos no Bair-
ro Country, entrada de R$ 
16 mil e parcelas de R$ 1 
mil, pronto para construir. # 
$$$ ótimas áreas rurais p/
chácaras, p/morar ou lazer, 
c/acesso rápido, áreas pla-
nas, opção c/ou sem açu-
de, a partir de 2 hectares. 
C. 13.528. F/W. 9-9995-
8855, 9-9807-0505.

APTO. Verena: com 
85,72m2, semimobiliado, 
2 dorm., sacada integrada 
c/churrasq., box fechado. 
De R$ 270 mil por R$ 255 
mil. F. 51 9-9903-3905.

OPORTUNIDADE Única: 
vendo lindo apartamen-
to localizado no Centro, 
novo, Ed. Residencial Ma-
jestic, 3 dorm., sendo 1 su-
íte com closet, cozinha c/
churrasqueira, lavabo so-
cial e magnífica sacada. 
Área total 183m2 + box 
duplo de 39m2. Edifício 
com salão de festas e pis-
cina. R$ 680.000,00. Cre-
ci 54600F. Tratar c/Fabrí-
cio 51 9-9853-6376.

GABRIELA Leite. C. 
41.095. Vende: casas, ter-
renos, apto., chácaras, em 
todos os bairros, condomí-
nios, residenciais e lotea-
mentos, em SCS e região. 
Vendemos seu imóvel ou 
encontramos o que você 
procura. Ligue que va-
mos até você. 51 9-9959-
0706, 51 9-9959-0337.

LINHASANTACRUZIMO-
VEIS Alvenaria nova, Bairro 
Lª Santa Cruz, c/2 dormi-
tórios, sala, cozinha, área 
de serviço, banheiro, chur-
rasqueira, garagem e am-
plo pátio, por R$ 260 mil. 

C. 24236J. F/W. 9-9807-

0505.

FELIPER AUBER.COM.
BR vende duplex no Bair-
ro Santo Inácio, 3 dorm., 1 
suíte, 2 banheiros e 1 lava-
bo, sala, cozinha, área de 
serviço, churr., garagem 
para 1 carro. Linda vista. 
R$270 mil. Fone:9-8108-
1468.CRECI:61109

SSSCONSULTORIMO-
BILIÁRIO Oportunidades: 
$$$ geminada no B. Goiás, 
c/2 dorm., garagem, chur-
rasq., forro laje, telha e bar-
ro, por R$ 155 mil (financia 
MCMV). # $$$ loft próx. ao 
Shopping Sta. Cruz, ótimo 
local, por R$ 115 mil (aluga-
do). # $$$ duplex novo próx. 

à Igreja São José, c/2 dorm., 
sala/cozinha, churr., forro 
de laje, por R$ 165 mil (fin. 
MCMV). # $$$ ótima alve-
naria próx. ao Col. Mauá, 3 
dorm. + depend., garagem 
p/2 carros, salão de festas, 
piscina (est. imóvel menor). 
# $$$ amplo terreno no B. 
Goiás, mede 11x50m, pla-

no, local tranquilo, por R$ 
160 mil. # $$$ terreno no 
B. Higienópolis 15x45m, por 
R$ 245 mil. # $$$ sítio c/
alvenaria 2 dormitórios, em 
terreno de 1.000m2, aces-
so fácil e próx. à cidade, por 
R$ 220 mil. C. 13.528. F/W. 
9-9807-0505, 9-9995-
8855.

RESERVA DA SERRA
SANTA CRUZ DO SUL

Avenida Gaspar Bartholomay, 346 - Santa Cruz do Sul

rechloteamentos
51- 3711-3364 
    98018-3347          

O padrão de vida que VOCÊ MERECE

para COMEÇAR O ANO ainda MELHOR

Conheça as facilidades de pagamento
EXCLUSIVAS RECH

TRATAR (51) 9-9990.9003

quadra

51 9-8427-0305

sintética
Vendo uma área com 

quadra sintética, 
com estacionamento 

e bar em pleno 
funcionamento, no
Bairro Renascença.

Consulte:

Cód. 20355 - Cobertura central 
com linda vista, acabamento 

diferenciado e ótima posição solar. 
Sacada gourmet e piscina em 

prédio com 2 elevadores.

Cód. 61485 Linda casa em bairro  - 

nobre. Semimobiliada, 220m², 

lareira e pé direito alto, frente leste, 

pátio com piscina e espaço gourmet. 

Acabamento diferenciado. 

Cód. 59651 - Ótima casa junto a 
natureza, opção de 3° dormitório, 
231m², semimobiliada, suíte, sala 

c/ lareira, piscina, quiosque. 
Amplo terreno de 1.510m².

3 3 4

Cód. 9442 - Belo apto no Centro, 

amplo, semimobiliado, c/ lindo 

acabamento, suíte c/ closet e sacada 

fechada c/ churrasqueira. Frente leste.

Cód. 4397 - Apartamento 

central, totalmente planejado     

e acabamento diferenciado.     

Com uma vista espetacular.

Cód. 2915 - Ótimo JK mobiliado, 

em lugar bonito e tranquilo. Ficam 

todos móveis e elétros. Condomínio 

com piscina e salão de festas.

Cód. 7783 - Apto diferenciado 

e mobiliado. Ampla suíte 

(20m²) c/ sacada de frente p/ a 

rua e closet, vista panorâmica, 

sol leste/sul. Em andar alto, 

prédio c/ elevador e central.

Cód. 1921/2921 - Investidor! 

Aptos de 1 e 2 dorm. c/ box, 

churrasqueira, sacada,                

2 elevadores, próx. ao Hospital 

Santa Cruz, entrega prevista p/ 

Junho/2021. Venha conferir!

Cód. 89518 - Casa nova no 

Lot. Royal Country, 140m², 

estilo contemporâneo, sala de 

estar jantar c/ lareira integrada 

a cozinha, churrasqueira. 

Excelente localização.

3 3 2

51 9 9999 9899 LIGIANE

51 9 9636 0776  LUIZ

R$ 1.080 MIL

R$ 500 MIL

3 3 2

R$ 850 MIL R$ 950 MIL

R$ 615 MIL R$ 500 MIL R$ 110 MIL

CONFIRA! R$ 460 MIL

2 3 2 2 2 1 1 1

3 2 3

2 2 3

Próx. ao BIG, UNOPAR e TUMELERO  |   Rua Capitão Fernando Tatsch

Ampla área de lazer com salão de festas, 

quiosques, piscina, espaço pet, quadra 

esportiva e playground externo.

Entrega prevista - BLOCO B - p/ abril/2021.

2 dorm (84m² a.t.) c/ box 
a partir de R$ R$ 193.080,00.

Consulte opções 
e mais detalhes.

Entrada + reforços + saldo
 parcelado direto com a 

Construtora (em até 42x).

INCORP. nº R-4-79196

EM CONSTRUÇÃO

Financia
Unidades limitadas
Ótima oportunidade!

EM CONSTRUÇÃO

CR
EC

I: 
23

.4
41

J

Av. João Pessoa 612 - Sala 101
WWW.ANGELAIMOVEISRS.COM.BR

9629-2187/9996-0339/9975-8108 
Fone:  (51) 3717-2232(51) 3717-2232

Av. João PessoA, 612 - sAlA 101
www.angelaimoveisrs.com.br

DUPLEX 3 DORM., B. 
ARROIO GRAnDE, 80m²sala, 

coz., banh., área c/churr., 
estac. p/carro. APEnAS R$ 

180 MIL. Aceita financ. 

EXCELEnTE SALA “CEnTRO 
CLÍnICO” MOBILIADA, PRÉDIO 

C/ELEVADOR, hall de espera 
e banh. APEnAS R$ 170 MIL. 

Analisa propostas.

LInDO APTO. 2 dorm., 8º 
andar, prédio c/elevador, coz. 

mobiliada, sala c/sacada e box. 
APEnAS 218 MIL.  Aceita financ. 

e estuda receber carro.

DUPLEX 2 dorm/sacada, B. 
Santo Inácio, 94m², sala, 
coz., banh., lavabo e gar. 

DE R$ 245 MIL POR APEnAS 
R$ 225 MIL. Aceita financ. 

ALVENARIA

(51) 99629.2187PlANTão

LInDA ALVEnARIA 3 dorm., B. 
Arroio Grande, 173m², piscina c/

quiosque e gar. p/2 carros. APEnAS 
R$ 350 MIL, aceita apto. até

R$ 180 mil e analisa propostas.

óTIMO APTO.  1 dorm., térreo
c/gar., 46m², próx. centro,
sala/coz., banh. e sacada. 

DE R$ 115 MIL POR APEnAS
R$ 98 MIL. Analisa propostas.

ALVENARIAp/INVEstIdoR

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

https://www.karnoppimoveis.com.br/
https://www.angelaimoveisrs.com.br/imoveis/venda/
http://www.construtorarech.com.br/
https://www.imobiliariacidade-rs.com.br/
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OFERTA: casa no Centro 3 
dorm., 2 salas, coz. mobil., 
2 vagas, 183m2, próximo 
Hosp. Sta. Cruz. R$ 550 
mil. Tr. 9-9843-5061.

VENDE-SE amplo duplex 
B. Sto. Inácio c/box. Fica 
coz. proj., luminares, aque-
cedor, banc. granito. R$ 
279.000,00. F. 9-9681-
6397.

BARBADA: casa no Porto 
das Mesas com 2 dorm., 
2 banh. e 2 garagens. Tr. 
9-9698-0511.

IMPERDÍVEL! Alvenaria 
nova de esquina, na João Al-
ves! De R$ 450 mil por R$ 
350 mil. F. 9-9920-4782.

CONSTRUÇÃO residencial e 
comercial. Construímos sua 
obra com preço fechado, 
fornecimento material e mão 
de obra. Desenvolvemos a 
maquete eletrônica 3D da 
usa obra sem custo adicio-
nal Captar o estilo de cada 
cliente p/com ele elaborar 
um projeto que concretize 
seus sonhos. Esta é a nossa 
missão. Venha e realize o so-
nho da casa própria conos-
co. Perspectiva Projetos e 
Construção Ltda. Rua Julio 
de Castilhos 1270. F. 3056-
3176 e 9-9556-7210.

TERRENO sem benfeito-
rias, no Loteamento San-
ta Vitória II, com área su-
perficial de 300,08m2, 
rua com calçamento. 
R$ 77.000,00. Tratar: 51 
9-9847-7643.

TERRENO em Linha Sta. 
Cruz, 50x155m (7.500m2), 
cond. fechado, entrega para 
junho 2020. F. 9-9995-
1982.

TERRENO: 100% pla-
no, 12x27m, Lot. Blumen 
Garten, R$ 68.900,00. F. 
9-9530-0025. C. 57568.

TERRENO no Royal Country, 
R$ 113 mil, parcelo direto 
em até 60x, 12x30m, fren-
te norte. F. 9-9530-0025. 
C. 57568.

TERRENO: Loteamento Blu-
men Garten, 325m2 (12,5m 
x 26m), de R$ 80 mil por R$ 
72 mil. F. 9-9920-4782.

VENHA conhecer e aprovei-
tar os últimos terrenos com 
os preços reduzidos no Lote-
amento Primavera em Vera 
Cruz, a 8 minutos de Santa 
Cruz. Fone: 9-9996-1013, 
com Nelson.

�������� �L����� ��I�� L���LI������ 

Suhma Engenharia-Construções Ltda.

Engenharia-Construções Ltda.

Imobiliárias 

Locais

�� ������� �� LI��� ����� ����

VENDA DIRETO COM A CONSTRUTORA

Lindos, novos, bem localizados, com 66m² cada, 2 dorm, 
sala, cozinha, área de serviço com churrasqueira, garagem, 

banheiro, pátio com grama. Acabamentos classe A, chapa de 
concreto e água quente em todas as torneiras.

R$ 170.000,00(51) 98154-5588

GeminAdos CLAsse A

#TERRENOS, casas e salas comerciais c/
redução de até 32% do valor.
Oportunidade p/ INVESTIDORES, válida
até durar o estoque.

#TERRENO pronto p/ construir por 
apenas R$ 32.640,00. Somente à vista.

Contato 99896-2200

VENDA DE IMÓVEIS

4 ClassificadosgaZeTa do sUL 
sábado e domIngo, 11 e 12 de janeIro de 2019

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

http://www.suhma.com.br/
https://www.mansaoimoveis.com.br/
http://www.flanelsul.com.br/br/imob/imoveis-venda/1/1
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CONTEMPLADAS para uso 
imediato, para compra, re-
forma, construção, capital 
de giro, rural, quitar financ. 
bancário, emp: Caixa Econ., 
Itaú e  Santander. Créd. R$ 
85.000,00 c/5 pg de R$ 
530,00; R$ 120.000,00 
c/6 pg de R$ 750,00; R$ 
165.000,00 c/7 pg de R$ 
1.031,00; R$ 195.000,00 
c/4 pg de R$ 1.218,00; R$ 
235.000,00 c/2 pg de R$ 
1.468,00; R$ 280.000,00 
c/8 pg de R$ 1.750,00; R$ 
350.000,00 c/5 pg de R$ 
2.187,00; R$ 440.000,00 
c/10 pg de R$ 2.750,00; R$ 
550.000,00 c/6 pg de R$ 
3.437,00. Temos outros cré-
ditos. F. 51 9-8183-9122. 

CONSÓRCIOS contempla-
dos para uso imediato. Ca-
minhões, máquinas, com-
pra, reforma, construção 
de imóveis e capital de giro. 
R$ 126.000,00, R$ 661,00 
mensais; R$ 204.000,00, 
R$ 1.071,00 mensais; R$ 
293.000,00, R$ 1.538,00 
mensais; R$ 378.000,00, 
R$ 1.984,00 mensais; R$ 
447.000,00, R$ 2.346,00 
mensais; R$ 520.000,00, 
R$ 2.730,00 mensais. Tr. 51 
9-9743-1372.

VENDEM-SE 3 hectares 
(podem ser vendidos sepa-
radamente), c/açude, arroio, 
20 caixas de abelha, em Rin-
cão Del Rey. Fone: 9-9934-
1129.

ARAMBARÉ. Alugo casa a 
meia quadra da praia. Em fe-
vereiro (exceto Carnaval), 3 
dorm. e demais depend. F. 
51 9-9994-7567.

CAPÃO da Canoa. Apto. 3 
dorm., mobiliado, 1 suíte, na 
Beira Mar, sacada de frente 
c/churrasqueira e fantástica 
vista p/o mar, leste/norte, 
dependência de emprega-
da, living estar/jantar, cozi-
nha, lavanderia, 2 boxes p/
carros. R$ 700 mil. Prazo de 
36x direto. Cód. 0092. Fone: 
9-8436-3594 (whats) c/
Adriana. C. 51620.

TRAMANDAÍ: Vendo ex-
celente apto. em pré-
dio novo ao lado da SAT, 
12º andar, com vista 
para mar e rio. Possui 
duas suítes, amplo li-
ving, cozinha integrada, 
churrasqueira, móveis 
sob medida e 2 boxes 
de garagem. Tratar 51 
9-9744-4338. 

CAPÃO da Canoa. Apto. 3 
dorm., sacada c/churras-
queira, living 2 ambientes, 
cozinha, área de serviço, 2 
banheiros, água quente, gás 
central, sistema de câmeras, 
2 boxes p/carros. R$ 520 
mil. Cód. VA-321046. Fone: 
9-8436-3594 (whats) c/
Adriana. C. 51620.

APTOS. (dois): Capão da 
Canoa, 2 dorm., gar., a 
100m da praia. A partir de 
14/jan e fev. Fotos whats. Tr. 
9-8215-0729.

VENDE-SE apto. Capão da 
Canoa, Shopping Lynemar 
torre D. 6º andar, rua Sepé 
com a rua Pindorama, c/vis-
ta definida lateral para o mar, 
com amplo terraço, 2 quar-
tos c/suíte, mobiliado, com 
churrasqueira, 113,41m2, 
com box, cond. aprox. R$ 
260,00. Fone 9-8017-
4237.

BARBADA: Porto Ferrei-
ra (Rio Pardo), alvena-
ria 2 pisos. Parte infe-
rior: coz., sala, banh. c/
box, gar. Parte superior: 
2 dorm., ampla sala, sac. 
e lavabo, toda reforma-
da, em exc. estado, split 
12 mil, lareira, mobiliada, 
cercada, terr. 12x25m, 
escriturado, arborizado, 
ótima localização. R$ 47 
mil. Tr. 51 9-8159-9353.

ALUGO. apto. Capão da Ca-
noa completo e Balneário 
Camboriú. F. 51 9-9615-
3065.

CASA beira-mar Ca-
pão Novo, 4 dorm. c/split, 
5 banh., garagens fech., 
pisc. térm. interna. A par-
tir de 13/1 até 1º/2/20 e do 
dia 15/2 a 29/2/20. F. 51 
9-9982-3638, c/Ana.

ALUGO apto. na praia de 
Xangri-lá, de 27/1 a 27/2. 
Tratar: 9-8473-0714.

2
Veículos

SIENA 2007, MHF 0102, 

R$ 10.900,00. # Fies-

ta 2009, MFG7D56, R$ 

15.900,00. F. 9-8170-

7941, 9-9962-6765.

PALIO Fire Economy 10 
4p,   ar-qte., limp. des., vi-
dros e travas. IQC 1288. R$ 
16.900,00 ou R$ 1.900,00 
entr. + 48x fixas. 9-9539-
8625.x

IDEA Essence 13 preto, 
compl. Fipe R$ 29.600,00 
por R$ 24.900,00 ou R$ 
2 mil entr. + 48x fixas. 
9-9539-8625. ITM7E16.

Av. Gaspar Bartholomay 363 - Bairro Senai - SCS

99614-1362 | 99510-0806 | 99645-6508 | 3715.2382

www.kaminskiveiculos.com.br 

/KaminskiVeiculosKV

R$24.900,00 

R$34.900,00 R$36.900,00 

R$40.900,00 R$35.900,00 

SANDERO EXPRESSION 1.0 2011 
ÚNICO DONO, COMPLETO, CINZA 

R$35.900,00 

R$75.900,00 

R$44.900,00 

R$36.900,00 

R$51.900,00 

R$34.900,00 

R$37.900,00 R$36.900,00 

R$51.900,00 

I30 GLS 2.0 AUT 2010 
COMPLETO, PRATA

KIA SPORTAGE LX 2.0 2014 
2º DONO,  61 MIL KM, AUT., BRANCA

IDEA ADVENTURE 1.8 DUALOGIC 
2016, ÚNICO DONO, 52 MIL KM, VERMELHA

HB20 1.6 2013 
COMPL., 41 MIL KM, ÚNICO DONO, VERMELHO

TUCSON GLS 2.0 AUT 2016 
COMPLETA, PRETA

BRAVO ESSENCE 1.8 MANUAL 2013 
BRANCA, COMPLETO

NOVO FOX TRENDLINE 1.0 2016 
55 MIL KM, COMPLETO

STRADA WORKING 1.4 2016 
COMPLETA, CABINE SIMPLES, BRANCA

CRUZE HB LT 1.8 AUT 2014 
COMPLETO, PRETA

R$33.900,00 

MARCH SV 1.6 2015 
COMPLETO, 53 MIL KM, ÚNICO DONO, BRANCA

COBALT LTZ 1.8 MANUAL 2015 
COMPLETO, BRANCA

ONIX LT 1.0 COMPLETO 2015 
PRATA

SIENA EL 1.4 2011 
COMPLETO, ÚNICO DONO, PRATA

R$52.900,00 

R$38.900,00 

R$25.900,00 
R$25.900,00 

R$38.900,00 R$25.900,00 

SORENTO EX2 2.4 AUT 2011 
COMPLETA, PRETA

I30 2.0 AUT 2012                       
BANCOS DE COURO, ÚNICO DONO, PRETA

SPACEFOX COMFORTLINE 1.6 2007 
COMPLETA, PRATA

TUCSON GLS 2.0 AUT 2012 
COMPLETA, PRATA

FIESTA CLASS 1.6 2011 
PRATA, COMPLETO

FORD KA 1.0 2011 
AR-CONDICIONADO, 55 MIL KM, VERMELHO

MERIVA PREMIUM 1.8 EASYTRONIC 2008 
COMPLETO, AZUL 

R$17.900,00 

R$22.900,00 

ONIX LT 1.4 2015 
COMPLETO, PRETA

R$45.900,00 

STRADA WORKING CD 1.4 2014 
COMPL., ÚN. DONA, 4 LUG., 56 MIL KM, BRANCA 

R$24.900,00 

ECOSPORT XLS 1.6 2006 
COMPLETA, PRATA

TRATAR (51) 9-9990.9003

R$ 31.900,00

51 9-9707-9128

Punto Sporting 2013, manual, 
completo, 67 mil km, chave 

reserva + manuais. IUQ 6188.

AbAIxo dA FIPe!

WHATS:

Fones:  51 3902-1900 Plantão:  51 99915-1432 99933-0775 -  Rua Júlio de Castilhos,  1684 -  SCS

veículos até 100% financiados!

neste sÁBado aBeRto até Às 15H

cinza, completo
iui9416

civic exs 2010 fox 1.6 tRend 
2015

pRata, completo,  aut., 
paddlesHift, ipg8844

veRmelHo, completo, 
automÁtico, iWp 3415

sandeRo stepWay 
2014

veRmelHo, completo, 
iuq 7772

pRata, completo, 
automÁtico, iWe 1955 

velosteR 2013

veículos  ano coR opcionais placa
moBi 2018 pReta completo ixW1367
coBalt ltz 2015 pRata completo, automÁtico ivz7171
c3 1.5 attRaction 2015 BRanca completo mly9510
palio 1.0 celeBRation 1.0 2015 BRanca completo iWo2010
logan 1.0 expRession 2015 veRmelHa completo ius 7070
fiesta 1.0 se 2014 BRanca completo iui1143
fiesta se 1.0 2014 veRmelHa completo ana1432
neW fiesta se 1.5 2014 veRmelHa completo iWo1534
fiesta HatcH 1.0  se 2014 veRmelHa completo adp 5544
fiesta 1.0 2014 BRanca BÁsico itv1520
gol g4 2014 BRanca BÁsico itu 3211
fiesta HatcH 1.6 2014 veRmelHa completo itu 2232
fiesta HatcH 1.0  2014 pReta completo iva 0291
fiesta sedan 1.6 2014 pReta completo  iaB 2345
sonic HatcH lt 2013 azul completo itt5168
ecospoRt 2.0 2013 pRata completo, 4x4 ivi 1101
fiesta 1.0 2013 pReta completo  itt5634
palio attRactive 1.4 2013 pReta completo iuW 8167
cRuze lt sedan 2013 veRde completo, automÁtico itz 2323
fRontieR diesel 2013 pRata completo, 4x4 jcd2110
polo HatcH spoRt line 1.6 2013 BRanca completo   itl 2694
ka class 1.0 2013 BRanca completo isv 1085
palio attRactive 1.4 2012 pReta completo iva1432
velosteR 2012 pReta completo, automÁtico, teto solaR miu 9198
megane gRand touR 1.6 2012 pReta met. completa isR 3776
paRati suRf 1.6 2012 pReta completa iRW8e01
agile ltz 1.4 2011  veRm completo iqW0628
megane sedan 1.6 2011 veRmelHa completo iRB3609
coRsa maxx HatcH 2011 pReta completo iRs 5001
polo sedan 1.6 2010 pReta completo ipg 2020
tucson  2009 pReta compleat, automÁtica ipj 7845
Honda fit 1.4 2008 pReta completo mdk7275
cRossfox 1.6  2008 pRata completo nsg 1010
ecospoRt xls 1.6 2007 pReta completo inl 2829
uno 1.0 1997 veRmelHa 4 poRtas, Repasse igo1010

W W W. e x at a v e i c u l o s s c s . c o m . B R

uno Way 1.0 2014
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OFERTA: casa no Centro 3 
dorm., 2 salas, coz. mobil., 
2 vagas, 183m2, próximo 
Hosp. Sta. Cruz. R$ 550 
mil. Tr. 9-9843-5061.

VENDE-SE amplo duplex 
B. Sto. Inácio c/box. Fica 
coz. proj., luminares, aque-
cedor, banc. granito. R$ 
279.000,00. F. 9-9681-
6397.

BARBADA: casa no Porto 
das Mesas com 2 dorm., 
2 banh. e 2 garagens. Tr. 
9-9698-0511.

IMPERDÍVEL! Alvenaria 
nova de esquina, na João Al-
ves! De R$ 450 mil por R$ 
350 mil. F. 9-9920-4782.

CONSTRUÇÃO residencial e 
comercial. Construímos sua 
obra com preço fechado, 
fornecimento material e mão 
de obra. Desenvolvemos a 
maquete eletrônica 3D da 
usa obra sem custo adicio-
nal Captar o estilo de cada 
cliente p/com ele elaborar 
um projeto que concretize 
seus sonhos. Esta é a nossa 
missão. Venha e realize o so-
nho da casa própria conos-
co. Perspectiva Projetos e 
Construção Ltda. Rua Julio 
de Castilhos 1270. F. 3056-
3176 e 9-9556-7210.

TERRENO sem benfeito-
rias, no Loteamento San-
ta Vitória II, com área su-
perficial de 300,08m2, 
rua com calçamento. 
R$ 77.000,00. Tratar: 51 
9-9847-7643.

TERRENO em Linha Sta. 
Cruz, 50x155m (7.500m2), 
cond. fechado, entrega para 
junho 2020. F. 9-9995-
1982.

TERRENO: 100% pla-
no, 12x27m, Lot. Blumen 
Garten, R$ 68.900,00. F. 
9-9530-0025. C. 57568.

TERRENO no Royal Country, 
R$ 113 mil, parcelo direto 
em até 60x, 12x30m, fren-
te norte. F. 9-9530-0025. 
C. 57568.

TERRENO: Loteamento Blu-
men Garten, 325m2 (12,5m 
x 26m), de R$ 80 mil por R$ 
72 mil. F. 9-9920-4782.

VENHA conhecer e aprovei-
tar os últimos terrenos com 
os preços reduzidos no Lote-
amento Primavera em Vera 
Cruz, a 8 minutos de Santa 
Cruz. Fone: 9-9996-1013, 
com Nelson.

�������� �L����� ��I�� L���LI������ 

Suhma Engenharia-Construções Ltda.

Engenharia-Construções Ltda.

Imobiliárias 

Locais

�� ������� �� LI��� ����� ����

VENDA DIRETO COM A CONSTRUTORA

Lindos, novos, bem localizados, com 66m² cada, 2 dorm, 
sala, cozinha, área de serviço com churrasqueira, garagem, 

banheiro, pátio com grama. Acabamentos classe A, chapa de 
concreto e água quente em todas as torneiras.

R$ 170.000,00(51) 98154-5588

GeminAdos CLAsse A

#TERRENOS, casas e salas comerciais c/
redução de até 32% do valor.
Oportunidade p/ INVESTIDORES, válida
até durar o estoque.

#TERRENO pronto p/ construir por 
apenas R$ 32.640,00. Somente à vista.

Contato 99896-2200

VENDA DE IMÓVEIS

4 ClassificadosgaZeTa do sUL 
sábado e domIngo, 11 e 12 de janeIro de 2019

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

exataveiculosscs.com.br
https://www.kaminskiveiculos.com.br/
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VECTRA GT 2009, com-

pleto, azul, 60 mil km, ac. 

moto. F. 9-9917-1145. 

IPB0C32.

LIVINA S 2013 prata, 

completa, automática, R$ 

28.900,00 ou R$ 4.900,00 

entr.+ 48x fixas. 9-9539-

8625. ISY 5235.

CELTA 2011, 2p, prata, vi-
dros e travas elétricas, óti-
mo estado, R$ 14.990,00 
ou R$ 2.700,00 entrada 
+ 48x fixas. F. 9-9539-
8625. ERS 2976.

RUA SÃO JOSÉ, 1623

Fone: (51) 2109-6300

www.kmwveiculos.com.br 

99995-1849 / 99602-0789 / 99725-9594
PLANTÃO:

2018

2015

2017

2014

2016

2014 2013

FLEX,
AR QUENTE,

L.D.T.

2007

COMPLETO.

COMPLETO.

2009

2017

2014

CIVIC SPORT 2.0 CVT
COMPLETO, RODAS ESPORTIVAS,

MULTIMÍDIA.

2017

20052007

2010

FLEX,
AR QUENTE,

L.D.T.

201120112011

2012

COMPLETO.

2015

SIENA FIRE FLEX

2020

PALIO ATRACTIVE 1.0 4 PORTAS

CROSSFOX 1.6 FLEX  

COMPLETO
RODAS ESPORTIVAS.

COMPLETO,
BAG/ABS, 

MULTIMÍDIA.PRISMA LT 1.4 AUTOMÁTICO

COMPLETO,
 RODAS ESPORTIVAS.

207 HB XR 1.4 FLEX

CITY DX 1.5 AUT. FLEX

COMPLETO,
RODAS ESPORTIVAS,

SOM ORIGINAL, BAG/ABS.
CRV LX 2.0 AUTOMÁTICA

 

COMPLETA,
BAG/ABS,

RODAS ESPORTIVAS.

AR CONDICIONADO.

AUTOMÁTICA,
BANCOS DE COURO,
RODAS ESPORTIVAS.

TIGUAN 2.0 TSI 4 MOTION

STRADA WORKING CD 1.4

COMPLETA.

PALIO WEEKEND ADV. 1.8 FLEX

COMPLETO,
ÚNICO DONO,

BAG/ABS.

SADERO STEPWAY 1.6 FLEX

GOL SPECIAL G6 1.0

VOYAGE CITY 1.6 FLEX

C3 GLX 1.4 FLEX

COMPLETO. COMPLETO,
RODAS ESPORTIVAS.

UNO MILE FIRE 4 PORTAS

MOBI E
ASY 4 PORTAS

ZERO KM.

COMPLETO,
BAG/ABS.

FIESTA HATCH 1.0 FLEX

COMPLETO.

COMPLETA,
MULTIMÍDIA,

BAG/ABS, RODAS ESP.
.

SPORTAGE LX 2.0 AUT.

DOBLO ATTRACTIVE 1.4 FLEX

6 LUGARES,
COMPLETA.

COMPLETO,
SOM, BAG BAG,

 RODAS ESPORTIVAS.
FIT LX 1.4 AUTOMÁTICO

COMPLETA,
BAG/ABS, SOM,

RODAS ESPORTIVAS.
.

COMPLETO,
BAG/ABS, 

RODAS ESPORTIVAS.

COMPLETO.

LIgue %51 3715.7848 % 51 3715.79596 ClassificadosgaZeTa do sUL I sábado e domIngo, 11 e 12 de janeIro de 2019
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Júlio de Castilhos 1600, 
esquina São José 2109.0290        9-8154-9699

ATENDIMENTO HOJE NA 
NOSSA LOJA  ATÉ 16H

Júlio de Castilhos 1600, 
esquina São José

2109.0290        9-8154-9699

KICKS SV 18  PrETA    IYJ5J96    COMPLETO, COurO, MuLTIMíDIA, NA gArANTIA 75.900
FOCuS SEDAN SE   18  BrANCA  IYA 6g28  COMPLETO, rEVISADO, AuTOMáTICO 68.900
HB20 X PrEMIuM 18 PrATA IYB5674 AuTOMáTICO, COurO, MíDIA, IPVAPg, gArANTIA 61.900
FIESTA HATCH TIT.  17  BrANCA  IXg3g62  TOP DE LINHA, AuTOMáTICO, COurO, 18.000KM 57.900
CrV EXL  4WD   16   CINzA  JAS4F18  COMPLETO, TETO SOLAr, COurO 109.900
JETTA CONFOrTLINE  16  BrANCA  JCH7575  COMPLETO, AuTOMáTICO, rEVISADO 64.900
JEEP rENEgADE  16  BrANCA  IXI3E19  SPOrT, COMPLETO, AuTOMáTICO 64.900              
SANDErO STEPWAY  16  BrANCA  IWW2H74  COMPLETO, COurO, 1.6, 8V 43.900
STrADA HArD WOrK  16  BrANCA  IWz2H47  COMPLETO, IPVA 2020 Pg 39.900
FIT LX 16 CINzA IXB 3J98 COMPLETO, AuTOMáTICO, IPVA 2020 Pg 55.900
rAV4  2.0            15  BrANCA  IWJ8g90   4X4, COurO,TETO, MuLTIMíDIA, CVT 7VEL 96.900
I30 1.8                 15  BrANCA  JDD9I98   COMPLETO, úNICO DONO, rEVISADO 58.900
NEW FIT LX          15  PrETA   IVS8785   COMPLETO, CâMBIO MECâNICO 46.900
C4 LOuNgE 1.6   15   BrANCA  IWD3728  COMPLETO, COurO, MuLTIMíDIA, AuTOMáTICO  À VISTA         44.900
HB 20 1.6 PrEMIuM  15  PrETA  IWE 7371    COMPLETO, CâMBIO AuTOMáTICO 43.900
ONIX LTz 1.4      15  VErMELHA  IWu7B73   COMPLETO, rEVISADO 41.900
C3 PICASSO TrEND  15  PrATA  IVO2B74   COMPLETO, AuTOMáTICO 37.900
FOX TrENDL.1.0       15   PrATA   IWO4H30   COMPLETO, 30.000KM 34.900
CrV EXL 4WD    14   PrATA   IVS9A28  COMPLETO, TOP DE LINHA, COurO, TETO SOLAr 79.900
CIVIC LXr                14   CINzA   JDg5A07   PNEuS NOVOS, COurO, AuTOMáTICO, rEVISADO 57.800
CIVIC LXS                14    PrATA   IVJ3g81   COMPLETO 50.900
ECOSPOrT TITANIuM    14   BEgE  IuX2D39   COMPLETO, AuTOMáTICO, COurO 50.900  
ECOSPOrT FrEESTYLE 1.6  14  BrANCA   IVE3g58   COMPLETA 48.900
FIT LX                        14  PrATA   IuV1J02   COMPLETO, AuTOMáTICO 46.900
308 1.6 ACTIVE    14   BrANCA   Iur4g28  COMPLETO, úNICO DONO, rEVISADO 37.900 
C4 HATCH TENDANCE     14   BrANCA      IVL9g64 1.6, COMPLETO, rEVISADO, COMPuTADOr, rODAS 16 35.900              
AgILE LTz 1.4         14  PrETA  IVD7C45   COMPLETO, AuTOMáTICO, 45.000KM 34.900
208 ACTIVE 1.5     14   PrETA  IVg5371   COMPLETO 34.900
FIESTA HATCH 1.6 SE  14   BrANCA  IuL6426    COMPLETO, ABS, AIrBAg DuPLO 29.900
TuCSON gLS          13   PrETA   IuI8F78  COMPLETO, AuTOMáTICO, COurO 41.900  
LIVINA S             13  PrATA  ISu5235   COMPLETO, AuTOMáTICO 28.900
SIENA EL 1.4      13  PrATA  ITV6647   COMPLETO OFErTA         28.900
SPOrTAgE LX       11   AzuL  IuH9700  COMPLETO 54.900
I30 CW gLS         11  PrATA   ISH3823   COMPLETO, TETO SOLAr, COurO, AuTOMáTICA 35.900     
ACCOrD LX             06  CINzA  INK 0873    COMPLETO, NOVíSSIMO, rArIDADE, TODO rEVISADO 29.900

CArrOS COM 3 MESES Ou 5 MIL KM DE gArANTIA TOTAL, INCLuINDO CArrO rESErVA!

Rua 28 de setembRo 1369       3715.4500           estoque completo em www.qualidadeveiculos.com.bR

‘‘Desejamos a todos 
clientes e amigos da 
Qualidade Veículos 

um excelente 2020!’’

99530.3020 - Fernando Beckenkamp

99530.3050 - Beto Teichmann

poR apenas R$ 116.900,00

Branca, completíssima,
teto solar, bancos em 

couro bicolor,
central multimídia,

chave tele.

Apenas 46.400 km Apenas 29.100 km

poR apenas R$ 72.900,00

CAPTIVA SPORT TOPLINE 2.4 4CC AT 2016
Preta, completíssima, 

rádio cd player, 
chave tele.

poR apenas R$ 46.900,00

DUSTER DYNAMIC 1.6 2014

kICS SV PACk PLUS 1.6 CVT 2019

poR apenas R$ 84.900,00

Branca, completíssima,
central mult.,

bancos couro,
câmera ré.

Apenas 24.100 km
ÚNICA 
DONA

Preto, 
completíssimo,

pilot aut.,
comp. de bordo,

chave 
telecomando

poR apenas R$ 34.900,00

I30 GLS 2.0 AT 2011

DUSTER DYNAMIC 1.6 2016

poR apenas R$ 52.900,00

Marrom, completíssima,
comp. de bordo,

central mult.
chave tel.

Apenas 57.000 km
ÚNICO 
DONO

Branca, completíssima,
bancos couro,

chave tele,
Rll, fn.

poR apenas R$ 33.900,00

SAVEIRO TREND G5 CE 1.6 2013

Preto, 
completíssimo,

ar digital,
comp. de bordo,

chave 
telecomando

poR apenas R$ 22.900,00

207 XS 1.6 2010

Apenas 60.400 km

poR apenas R$ 49.900,00

CRUZE SEDAN LT 1.8 AT 2012
prata, completíssimo, 

piloto autom.,
chave

telecomando

poR apenas R$ 36.900,00

CROSSfOX GII 1.6 2014
Amarelo,

completíssimo,
comp. de bordo.

Apenas 64.266 km
ÚNICO 
DONO

poR apenas R$ 41.900,00

poR apenas R$ 35.900,00

SANDERO STEPwAY 1.6 2013

Apenas 69.400 km

Branco, 
completíssimo, comp. 

de bordo, chave 
telecomando.

ÚNICO 
DONO

poR apenas R$ 38.900,00

CROSSfOX GII 1.6 2013
Branco, 

completíssimo, 
comp. de 

bordo, 
chave tele.,

RLL.

poR apenas R$ 22.900,00

CAPTUR INTENSE 1.6 X-TRONIC CVT 2018

poR apenas R$ 76.900,00

Branca, completíssima,
comp. de bordo,

chave presencial,
bancos couro,
central mult.

Apenas 19.900 km
ÚNICO
DONO

Apenas 59.000 km

poR apenas R$ 59.900,00

IX35 GL AT 2.0 2012
prata, completíssima, 

bancos em couro,
piloto autom.,
telecomandos

volante

ÚNICO 
DONO

ECOSPORT fREESTYLE 1.6 2014
Vermelha,

completíssima,
comp. de bordo,

comandos de
som no volante

Apenas 77.100 km

poR apenas R$ 49.900,00

Apenas 66.800 km

poR apenas R$ 42.900,00

DUSTER EXP 1.6 2014
Branca, completíssima,

central multimídia,
chave tele,

ABS

ÚNICO 
DONO

Apenas 65.700 km

poR apenas R$ 34.900,00

GRAND SIENA ATTRACTIVE 1.4 2013

ÚNICO 
DONO

MOBI LIkE 1.0 2017

poR apenas R$ 33.900,00

Cinza, completíssimo,
dir. hidr.,

comp. de bordo,
chave tele.

Apenas 23.600 km

ONIX ACTIV 1.4 AT 2018

poR apenas R$ 59.900,00

Cinza, completíssimo, 
central mult.,
comp.bordo
pilot. autom.

Apenas 12.000 km
ÚNICO 
DONO

hB20X STYLE 1.6 AT 2017

poR apenas R$ 58.900,00

Prata, completíssimo, 
telecomandos no
volante, RLL. Fn,

chave tele

Apenas 20.000 km
ÚNICA 
DONA

poR apenas R$ 80.900,00
Apenas 33.700 km

ÚNICA 
DONA

hR-V EX 1.8 CVT 2017
Branca, completíssima

central multimídia,
piloto aut.,

Paddle shifts.

poR apenas R$ 55.900,00

NEw fIT LX 1.5 CVT 2015

Apenas 45.700 km

Branco, 
completíssimo,

chave tele,
rádio original,

RLL

ÚNICO 
DONO

poR apenas R$ 47.900,00

hB20S PREMIUM 1.6 AT 2015
Prata, completíssimo,

rádio original,
telecomando

no volante

Apenas 62.000 km
ÚNICO 
DONO

poR apenas R$ 58.900,00

ÚNICO 
DONO

CRUZE SEDAN SEDAN LT 1.8 AT 2015
Bege, completíssimo

bancos de couro,
chave tele, 
piloto aut., 

RLL.

Apenas 45.000 km

Branca, completíssima,
piloto automático,

chave presencial,
paddle shift,
central mult.

Apenas 37.500 km

TORO VOLCANO 2.0 DIESEL AT9 4X4 2019

ÚNICA 
DONA

ÚNICO 
DONO

ÚNICO 
DONO

Branco, chave 
telecomando, ar 

condicionado, 
direção 

hidráulica.

Prata, ar condicionado, 
ABS, chave 

telecomando, 
direção 

hidráulica, 
espelhos 
elétricos.

fIESTA SEDAN 1.6 2008 CIVIC LXS 1.8 AT 2007

poR apenas R$ 31.900,00

MEGANE GRAND TOUR DYNAMIC 1.6 2013
Prata, completíssimo, 

bancos em couro,
comp. de bordo, 

comando 
som vol.,

chave tele.

CITY LX 1.5 CVT 2016

poR apenas R$ 58.900,00

Prata, completíssima,
chave  telecomando,

dir. elétrica
rll,

Apenas 38.000 km
ÚNICO 
DONO

VOYAGE EVIDENCE 1.6 MT 2016

poR apenas R$ 42.900,00

Prata, completíssimo,
bancos em couro,
telecomandos no

volante,
versao

exclusiva

Apenas 65.000 km
ÚNICO 
DONO

SORENTO EX2 2.4 AT 4CC 2015

poR apenas R$ 75.900,00

Prata, completíssima,
bancos couro,

ar cond. digital,
piloto aut.

Apenas 73.100 km

poR apenas R$ 39.900,00
Apenas 24.425 km

ÚNICA 
DONA

ETIOS hB XS 1.5 2016
Prata, completíssimo, 

comp. de bordo, 
comando som vol.,

chave tele.

COROLLA XEI 2.0 CVT 2016

poR apenas R$ 76.900,00

Branco, completíssimo,
computador de bordo

central multimídia,
chave tele.

Apenas 44.500 km
ÚNICO 
DONO

Branco, 
completíssimo, 

comp. de 
bordo, 

chave tele.,
RLL.

hB20 CONfORT 1.0 2015

poR apenas R$ 36.900,00

Preto, completíssimo,
ar condicionado, ABS,

computador 
de bordo.

Apenas 67.400 km
ÚNICA 
DONA

6 ClassificadosgaZeTa do sUL 
sábado e domIngo, 11 e 12 de janeIro de 2019

SIENA EL 1.4 2013 pra-
ta, compl., exc. est. R$ 
28.900,00 ou R$ 5.900,00 
entr. + 48x fixas. Ac. moto. 
9-9539-8625. ITV 6647.

FIESTA Hatch 1.0 2009 
prata, completo. R$ 
17.900,00, financia-
mos e avaliamos troca. F. 
9-9539-8625. JIG8I14.

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

http://www.tradicaoveiculos.com.br/
http://www.qualidadeveiculos.com.br/
https://www.autonivelrs.com.br/
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VECTRA GT 2009, com-

pleto, azul, 60 mil km, ac. 

moto. F. 9-9917-1145. 

IPB0C32.

LIVINA S 2013 prata, 

completa, automática, R$ 

28.900,00 ou R$ 4.900,00 

entr.+ 48x fixas. 9-9539-

8625. ISY 5235.

CELTA 2011, 2p, prata, vi-
dros e travas elétricas, óti-
mo estado, R$ 14.990,00 
ou R$ 2.700,00 entrada 
+ 48x fixas. F. 9-9539-
8625. ERS 2976.

RUA SÃO JOSÉ, 1623

Fone: (51) 2109-6300

www.kmwveiculos.com.br 

99995-1849 / 99602-0789 / 99725-9594
PLANTÃO:

2018

2015

2017

2014

2016

2014 2013

FLEX,
AR QUENTE,

L.D.T.

2007

COMPLETO.

COMPLETO.

2009

2017

2014

CIVIC SPORT 2.0 CVT
COMPLETO, RODAS ESPORTIVAS,

MULTIMÍDIA.

2017

20052007

2010

FLEX,
AR QUENTE,

L.D.T.

201120112011

2012

COMPLETO.

2015

SIENA FIRE FLEX

2020

PALIO ATRACTIVE 1.0 4 PORTAS

CROSSFOX 1.6 FLEX  

COMPLETO
RODAS ESPORTIVAS.

COMPLETO,
BAG/ABS, 

MULTIMÍDIA.PRISMA LT 1.4 AUTOMÁTICO

COMPLETO,
 RODAS ESPORTIVAS.

207 HB XR 1.4 FLEX

CITY DX 1.5 AUT. FLEX

COMPLETO,
RODAS ESPORTIVAS,

SOM ORIGINAL, BAG/ABS.
CRV LX 2.0 AUTOMÁTICA

 

COMPLETA,
BAG/ABS,

RODAS ESPORTIVAS.

AR CONDICIONADO.

AUTOMÁTICA,
BANCOS DE COURO,
RODAS ESPORTIVAS.

TIGUAN 2.0 TSI 4 MOTION

STRADA WORKING CD 1.4

COMPLETA.

PALIO WEEKEND ADV. 1.8 FLEX

COMPLETO,
ÚNICO DONO,

BAG/ABS.

SADERO STEPWAY 1.6 FLEX

GOL SPECIAL G6 1.0

VOYAGE CITY 1.6 FLEX

C3 GLX 1.4 FLEX

COMPLETO. COMPLETO,
RODAS ESPORTIVAS.

UNO MILE FIRE 4 PORTAS

MOBI E
ASY 4 PORTAS

ZERO KM.

COMPLETO,
BAG/ABS.

FIESTA HATCH 1.0 FLEX

COMPLETO.

COMPLETA,
MULTIMÍDIA,

BAG/ABS, RODAS ESP.
.

SPORTAGE LX 2.0 AUT.

DOBLO ATTRACTIVE 1.4 FLEX

6 LUGARES,
COMPLETA.

COMPLETO,
SOM, BAG BAG,

 RODAS ESPORTIVAS.
FIT LX 1.4 AUTOMÁTICO

COMPLETA,
BAG/ABS, SOM,

RODAS ESPORTIVAS.
.

COMPLETO,
BAG/ABS, 

RODAS ESPORTIVAS.

COMPLETO.

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

Clique! 
mais 
ofertas

https://www.maisfacilveiculos.com.br/
exataveiculosscs.com.br
http://www.kmwveiculos.com.br/
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VENDO Fox 2010, c/dir. 
hidr., vidro elétr., alarme 
com interface, som e pelí-
cula, novo. R$ 16.500,00. 
IGT 9G33. F. 9-9996-
4993.

POLO Hatch Confortline 
2.0 03 preto, compl., air-
bag duplo, roda liga. R$ 
13.900,00 ou R$ 2.500,00 
entr. + 36x fixas. 9-9539-
8625. DIQ1D17.

PEUGEOT 208 Griffe 1.6 
2014, aut., branco, re-
visado, 77 mil km. Par-
ticular. R$ 38 mil. IUU 
6966. F. 51 9-9999-
3638.

PEUGEOT 207; 1.4 com-
pleto; 4P; 2012; bran-
co. Otimo; 69 mil km. 
R$ 19.500,00. S/troca. 
ISL 2J27. Fone: 9-9815-
0706.

PARTICULAR: Citroën Air-
Cross GLX 1.6 2013 prata, 
ITP 6I09. R$ 33.500,00. F. 
9-9996-9162, Vanderlei.

C4 Lounge 1.6, turbo 
thp, branco, 2015, com-
pleto, aut., ótimo esta-
do. R$ 44.900,00 ou R$ 
6.900,00 entrada + 48x 
financ. F. 9-9539-8625. 
IWD 3728.

REPASSE: C4 Lounge 1.5, 
THP Exclusive, cinza, IPVA 
2020 pg, compl., couro, 
teto, aut. R$ 40.900,00 
ou fin. até 100%. Fipe R$ 
50.500,00. IVC1F86. F. 
9-9539-8625.

HONDA Fit 2007, automá-
tico, 2ª dona, com manu-
al e chave reserva, preto, 
particular. MOL 1808. Tr. 
9-8015-9711 ou 9-9822-
4866.

BARBADA: Vendo Corolla 
2008 XLI, c/4 pneus no-
vos, completo de tudo. JCC 
5J59. R$ 24.900,00. F. 
9-9996-4993.

COROLLA XEI 2012, pre-
to, segundo dono, re-
visado, completo. ISG 
3929. R$ 46.000,00. 
Fone: 9-9997-0208.

CAMINHONETE D20, ca-
binada e alongada. Toda 
original de fábrica. Preço 
de barbada. IFK 9320. Tr. 
9-9698-9767.

TUCSON GL preta, aut. R$ 
2.500,00 entrada + 48x fi-
xas ou R$ 25.900,00. Fipe 
R$ 29.900,00. F. 9-9539-
8625. IQG 6376.

F.400 84 boa motor, cai-
xa, diferencial e pneus. R$ 
18.000,00. Aceito troca. 
IFG 5152. F. 9-9189-6068 
e 9-9796-1240.

3
serviços

SPLIT: 9 mil btus R$ 
1.300,00; 12 mil btus R$ 
1.450,00. Midea 9 mil btus 
R$ 1.450,00; 12 mil btus 
R$ 1.600,00. Aparelhos 
quente e frio, já instalados, 
c/garantia. Instalaç o e ma-
nutenção em geral. Fernan-
do 51 9-9948-1800. Con-
sulte parcelamento.

PROJETOS de construção 
para obras residenciais, 
comerciais. Também re-
gularizamos seu imóvel na 
Prefeitura, CREA, Receita 
Federal e Registro de Imó-
veis. Orçamento e crono-
grama para projetos MCMV. 
Desenvolvemos a maquete 
eletrônica 3D da sua obra 
sem custo adicional. Pers-
pectiva Projetos e Constru-
ção Ltda. Rua Júlio de Cas-
tilhos 1270. F. 3056-3176 
e 9-9556-7210.

FRETES e mudanças aqui 
é + barato. Caminhão baú. 
F. 9-9851-9925.

SERVIÇOS de gesso, pin-
tura e pedreiro. Reformas 
de casas, calçadas, moldu-
ras e gessos. Tr. 9-9535-
2114.

FRETES e carretos em ge-
ral, inclusive finais de se-
mana. Tr. 9-9718-8532.

M.DIEHL Serviços. Podas 
normais e de risco, com 
recolhimento de galhos e 
entulhos. Lavagem de te-
lhados, muros, calçadas e 
grades. 9-9835-7333.

SERVIÇOS de pedrei-
ro, pinturas, lavagens, R$ 
16,00. F. 9-9920-5999.

KNAK Lavagens: estofa-
dos, tapetes, carpetes, co-
bertores, edredons, lim-
peza de todos os tipos de 
cortinas. Tr. 3719-4348 e 
9-9668-8895.

A.S. Construções: re-
formas (pisos, telhados, 
infiltrações), constrói a 
sua casa, c/experiên-
cia. Melhor preço da ci-
dade. Orçamento grá-
tis. Tr. 9-9848-3730 ou 
2107-4969.

TELHADOS & Cia: gotei-
ras, troca de telhados, con-
trole de morcegos e cupins, 
aspiração de forros, limpe-
za de caixas d’água e pla-
cas fotovoltaicas, isola-
mento térmico. Equipes 
habilitadas p/trabalho em 
altura NR35. Rua Flores 
da Cunha 80. F. 9-9898-
5726, c/Antônio.

JR Terraplanagem: servi-
ços de Minicarregadeira, 
Miniescavadeira e Retro-
escavadeira: escavações, 
perfuração de  estacas, 
venda de areia, brita, argi-
la, aterro, cascalho e terra 
preta. F. 51 9-9725-8672.

Empresa em expansão seleciona, 
para admissão imediata: 

AUXILIAR ADMINISTRATIVO. 

Requisitos: conhecimento em Excel, 
Pacote O�ce, organizada, dinâmica, boa 
comunicação e proativa.

Interessados enviar currículo para:
auxiliar.adm@bol.com.br

CONTRATA-SE VENDEDOR

INTERESSADOS ENVIAR CURRÍCULO PARA A
CAIXA POSTAL 118 DESTE JORNAL.

EMPRESA DE SCS COM CARTEIRA DE CLIENTES
FORMADA PROCURA VENDEDOR PARA

ATUAR COM VENDAS A PRONTA ENTREGA
EM SANTA CRUZ DO SUL.

DIFERENCIAIS: 
EXPERIÊNCIA EM VENDAS, POSSUIR

OU TIRAR CARTEIRA C.

TRABALHE NA LKC
BUSCAMOS

• Necessário experiência comprovada na função
• Experiência em viagens sul e sudeste.

Enviar currículo com título da vaga no assunto para:
recrutamento@lkctransportes.com.br ou

entregar no endereço Rua Henrique Schutz 45,
até 16/01/2020

MOTORISTA DE CARRETA

MOTORISTA DE ESTRADA

ESTAMOS ATENDENDO 
NA ESQUINA EM FRENTE 

A NOSSA LOJA

RUA CARLOS TREIN FILHO, n°917

NOVO ENDEREÇO! 4
empregos

PRECISA-SE de assador/
chapista e cozinheira c/
experência comprovada. 
Fone: 9-8100-3102.

VAGA para corretor. Es-
tagiário c/ou s/exp. Ve-
nha fazer parte de um 
time vencedor. Envie 
currículo para: corre-
tordeimoveisdesuces-
so@gmail.com

CONTRATA-SE p/traba-
lhar em Santa Cruz do Sul: 
Assist. Administrativo de 
Obras, Almoxarife, Técn. 
Edificações, Técn. Segu-
rança. Interessados enviar 
currículo via o site da em-
presa: www.sialengenha-
ria.com/trabalhe-conosco/

PRECISA-SE de açou-
gueiro com experiência 
para Vera Cruz. F. 9-9791-
9147.

OFEREÇO-ME: faxi-
nas, para quintas-feiras. 
9-9865-3501.

5
diversos

VENDE-SE mercado e 
açougue central, ponto tra-
dicional, ótima clientela, há 
muitos anos no mercado. 
Tr. 9-9600-0687 e 3715-
2709.

VENDO mercado e açou-
gue central, açougue e 
equipamentos do mercado 
seminovos. Ótima clientela. 
F. 9-9962-4710.

VENDO resfriador de lei-
te de 1000L; gerador de 
luz; prensa elétrica de far-
dar fumo; motopoda. Fone: 
9-9776-2193.

COMPRO para preservar: 
terras com cascata ou ár-
vores gigantes. Jabutica-
beiras, árvores/palmeiras 
grandes, butiazeiros, fi-
gueiras, bromélias. Antigui-
dades: bíblias, fotos, moe-
das, objetos indígenas etc. 
Enviar fotos por whatsApp 
9-9997-1551.

CONSERTOS em lava-rou-
pas, a partir de R$ 30,00. 
Orçamento gratuito. Rua 
Corredor Humann 42, Cen-
tro. F. 9-9862-7116.

VENDA de antenas de to-
dos os tipos: novas, usa-
das, digitais e HD. Orç. 
grátis. Servindo c/eficiên-
cia há mais de 20 anos. 
Alexandre 9-9848-3730.

TUBOS e lajes de concre-
to para calçada. Tubocret, 
Rua 28 de Setembro 1917, 
atrás do Maxi. F. 3713-
3550.

VENDEM-SE 300 escoras 
usadas. Preço de barba-
da: R$ 2,50 a unidade. Tr. 
9-9893-9144.

VACA Gir primeira cria com 
terneiro de 3 meses, R$ 
2.500,00; bezerros(as), 
Jersey, Holandês, Angus e 
Zebu entre 4 a 10 dias. F. 
9-8060-5031.

LUIZ Escola de Barbeiro s/
desp. c/mat. O menor pre-
ço. 3715-3085/9-9706-
2250.

EXCURSÃO para a praia 
de Camboriú, saída dia 
5/2 e retorno 12/2, pousa-
da c/ar-cond. Fone/Whats: 
9-9257-8878, c/Alex.

EXCURSÕES 2020. 
Praia Arroio do Silva/SC 
7/2/2020 a 9/2/2020 (2 
dias), R$ 510,00 p/p 3x 
R$ 170,00; Carnaval 21/2 
a 25/2/2020 (4 dias), 
R$ 1.050,00 p/p 3x R$ 
350,00. Hotel Scaini c/to-
das refeições. Ônibus LD. 
F. 9-8473-3301 (Vivo) ou 
3717-1082, c/Roleni.

SAYONARA Tur: mais 
tranquilidade e família. No 
dia 24/1/20, hotel entre o 
centro e praias, 2 pernoi-
tes c/café e ônibus, 2x R$ 
195,00 cada. Dia 14/2/20, 
para Arroio do Silva/SC, 
h. 2 pernoites c/todas re-
feições e ônibus leito, R$ 
510,00 cada; próx. Carna-
val 4 pernoites c/café, h. 
Centro, saída 21/2/20, às 
19h, ônibus, 3x R$ 290,00 
cada. Res.: das 11 às 13h 
ou 17 às 19h. Quiosque 
ou Kich 9-9695-7629, Íris 
9-9994-8274.

GRUPO exclusivo para 
conhecer Portugal sem 
pressa, com a Pantur Tu-
rismo. De 19 a 28/8/20. 
Preço especial para fe-
chamento até 15 de ja-
neiro. Reserve já whats: 
51 9-9655-3712. Solici-
te programa detalhado. 
Vagas limitadas.

BARTZ Tur viagem e pass., 
c/Micro 27 lug., Mercedes/
Corolla. Viagens p/praias e 
clínicas em POA. F. 3053-
0050 e 9-9995-1488. E-
mail: bartz@viavale.com.
br

RAHMEIER: Torres 13 a 
17/1; Imbituba/SC 20 a 
24/1; Gravatal 27 a 30/1; 
Itapema 3 a 7/2. Fones: 
3715-4914 e 9-8169-
6257.

IMPERDÍVEL! Não per-
ca mais tempo, tudo que 
você procura encontra-
rá aqui. Das 8h30 até as 
20h30 local climatizado. F. 
51 9-9911-7907.

CHEIROSA e gostosa, 
1,70m, 100% compl., c/lo-
cal próprio. Venha me co-
nhecer, não irá se arrepen-
der. A partir das 7h30 da 
manhã, durante a semana, 
domingos e feriados. Acei-
to cartão de crédito e dé-
bito. F. 51 9-9765-4390. 
Será um prazer atendê-lo.

SILVIA. Coloco cartas in-
dianas e ciganas, tarô do 
amor e baralho espanhol. 
Trabalhos espirituais, amor, 
saúde, dinheiro. Consul-
ta R$ 50,00. Passe c/rei-
ki R$ 40,00. Local central, 
somente à tarde. Marcar 
hora c/Silvia 51 9-9813-
8073 Vivo e 55 9-9602-
0223 Vivo.

BARBADA: cobertu-
ra tipo toldo de ferro c/te-
lhas ecológicas, 40m2, R$ 
2.500,00; 4 janelas bascu-
lantes (2 compl. c/vidros), 
R$ 400,00. Tratar R. Dª 
Carlota 74. Fone: 3715-
3505.


